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“Gli Italiani e la Difesa” 

 Rassegna stampa 
 

 

 

Citazioni su media/online:  

 

AGENZIE DI STAMPA 

 

Agensir: “Sicurezza: Iai-Laps, italiani preoccupati da terrorismo di matrice islamica e 

situazione in Libia” 

15 aprile 2019 

https://agensir.it/quotidiano/2019/4/15/sicurezza-iai-laps-italiani-preoccupati-da-terrorismo-di-

matrice-islamica-e-situazione-in-libia/ 

 

 

 

ONLINE  

 
Giornale Diplomatico: ‘’IAI: conferenza su ‘Gli italiani e la difesa’ presentazione indagine su 

minacce alla sicurezza nazionale e politica di difesa italiana’’ 

26 marzo 2019 

https://www.giornalediplomatico.it/IAI-conferenza-su-Gli-Italiani-e-la-difesa-presentazione-

indagine-su-minacce-alla-sicurezza.htm 

26-03-2019 

 

CTNA: ‘’Gli italiani e la difesa’’ 

9 aprile 2019  

https://www.ctna.it/gli-italiani-e-la-difesa-presentazione-dellindagine-iai-laps-sulle-minacce-alla-

sicurezza-nazionale-e-la-politica-di-difesa-italiana/ 

 

AirPress: ‘’Gli italiani e la difesa’’ 

11 aprile 2019 

https://www.airpressonline.it/38618/38618/ 

 

Take the Date: ‘’Gli italiani e la difesa. Presentazione del sondaggio IAI-LAPS sulle minacce 

alla sicurezza nazionale e la politica di difesa italiana’’ 

16 aprile 2019 

https://takethedate.it/Eventi/12286-gli-italiani-e-la-difesa-presentazione-del-sondaggio-iai-laps-

sulle-minacce-alla-sicurezza-nazionale-e-la-politica-di-difesa-italiana.html 
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Formiche: ‘’Chi c’era alla presentazione dell’indagine ‘Gli italiani e la difesa’ al Senato. Foto 

di Pizzi’’ 

17 aprile 2019 

https://formiche.net/gallerie/tocci-nelli-feroci-italiani-difesa-foto-pizzi/monica-maggioni-carlo-

festucci-rolando-mosca-moschini-1-24/ 

Cybernauta: ‘’Interesse nazionale è anche prendersi la briga di spiegare’’ 

18 aprile 2019 

http://www.cybernaua.it/photoreportage/reportage.php?idnews=7137 

 

Insidertrend: ‘’Difesa, opinione pubblica e militari. Gli italiani non vogliono la guerra: cala il 

consenso alle missioni all’estero’’ 

21 aprile 2019 

https://www.insidertrend.it/2019/04/21/sicurezza/difesa-opinione-pubblica-e-militari-gli-italiani-non-

vogliono-la-guerra-cala-il-consenso-alle-missioni-allestero/ 

 

Start Magazine: ‘’M5S più sovranista della Lega su difesa e sicurezza. Report IAI’’ 

24 aprile 2019 

https://www.startmag.it/mondo/m5s-piu-sovranista-della-lega-su-difesa-e-sicurezza-report-iai/ 

 

Il Giornale: ‘’Migranti, il 59% degli italiani è favorevole alla chiusura dei porti’’ 

3 maggio 2019  

http://www.ilgiornale.it/news/cronache/migranti-59-degli-italiani-favorevole-chiusura-dei-porti-

1688361.html 

Ricitato da: Libero 

http://247.libero.it/focus/47373007/0/migranti-il-59-degli-italiani-favorevole-alla-chiusura-dei-porti/ 

 

 

 

RADIO 

 

Radio Radicale: ‘’Rassegna di geopolitica. La capacità di ‘resilienza’ della Ue contro le 

spinte sovraniste’’ 

17 aprile 2019 

http://www.radioradicale.it/scheda/571749/rassegna-di-geopoliticala-capacita-di-resilienza-della-

ue-contro-le-spinte-sovraniste 

 

Radio Inblu: ‘’Buongiorno Inblu’’ 

17 aprile 2019 

https://www.radioinblu.it/streaming/?vid=0_dar8de0b 
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